CamocrosiTesibHas padora Ne2

1. /IBa xamMHs OpOCHUIIM OJTHOBPEMEHHO M3 OAHOM Touku 1oj yriaamu 20° u 80° K TOpu30HTY ¢
OJIMHAKOBBIMH cKopocTsMu 20 M/c. Haliure paccTosiHue Mex 1ty kKaMHsAMU uepe3 1 cekynay. OTBeT
BBIPa3uTh B MeTpax. Eciiu OTBET He 1EeNbli, TO OKPYTJIUTH O COTHIX. Y CKOpeHue cBoOoaHOoro najaexus 10
m/c’. COnpOTHBIICHHE BO3LyXa HE YUHTHIBATD.

2. Ha HaKJIOHHYIO IUIOCKOCTb € YIJIOM HaKJIOHA K ropu30HTY 30° MMoJI0KUIN JOCKY Maccol 1 Kr, a Ha JOCKy
— Opycok maccoii 0,5 kr. Bpycok ctan cKolb3uTh O TOCKE, a JOcKa ocTanack B mokoe. KoaddurmeHt
TPEHUS CKOJIBKEHUS MEX Ay 1ockoi 1 6pyckom 0,2. HaiinuTe crimy TpeHHs MeXly JOCKOM U HAKIOHHOM
IUI0CKOCTBI0. OTBET BBIPa3UTh B HbIOTOHAX. EciM OTBET HE LieNbli, TO OKPYTJIIUTh 10 COTBIX. Y CKOPEHHE
cBOGOIHOrO mageHus g = 10 m/c’.

3. Baron nBumxercs: B TOPU30HTAIBHOM MJIOCKOCTH CO CKOPOCTHIO 12 M/C 1O 3aKpyTIEHUIO paguycoM 60 M.
Ha ckosibKO IPOLIEHTOB BO3PACTET BEC I'Py3a B ABMXKYLIEMCS BArOHE 110 CPABHEHUIO C BECOM I'py3a B
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HenoABKHOM BaroHe? [Ipunare g = 10 m/c”.

4. JIérkuii cTep)KeHb JUIMHBI / TIOABEIIEH 3a KOHIIBI K TIOTOJIKY Ha JIByX BEpPTUKAIbHBIX HUTAX. Ha crepikHe
Ha PacCTOSIHUAX //4 OT ero KOHIIOB 3aKpEIICHBI 1Ba HEOONIBIIMX Irpy3a MaccaMu m; = 11m u my = m (cm.
puc.). [IpaBas HuTH BHe3anHo oOpbIBaeTcs. HaiimuTe HaTsDKeHHME JI€BOM HUTH cpa3y mocie 3toro. OTeer
BbIpa3UTe B eAMHULAX mg. Eciau OTBET HE LEIIbII, TO OKPYIJIUTH A0 AecAThIX. Hampumep, eciu nosry4miocs
6,28mg, TO B OTBET ClIeyeT Hanucars 6,3.
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5. UrpymieyHas mynrka MOXeT CKOJIb3UTh 0€3 TPEeHUs 110 TOPU30HTAIBHBIM pelibcaM, He OTPBIBASACH OT HHX.
Tanrenc yria HakJIOHa CTBOJIa K TOPU30HTY paBeH 6/7. OTHoleHne Macchl mymku (0e3 cHapsaa) K Macce
cHapsia paBHO 2,1. M3 mymku npou3sBea€H BeIcTpen. B pesynbrare myka nmpuodpena ckopocTs 1,5 m/c.
Haiinqure ckopocts cHapsa.

6. K ncTOUHMKY OCTOSIHHOT'O HAIPSKEHUS TOIKIIIOYMIIN [TOCIEA0BATEIbHO COEIMHEHHBIE PE3UCTOPBI C
conpotuieHussMU R = 10 OM u R, = 20 Om. M neanbHbIi BOJBTMETP, NOAKIIOUEHHBIN K pE3UCTOpY K|,
nokasbiBaeT Hanpspkenue U = 15 B. UTo nokaxeT 3TOT BOJIBTMETP, €CIIH K pe3UCTOpy Ry NPUCOEINHUTD
napajuiesbHo pesuctop R3 = 30 Om?



